



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

ЧРЕЗ

Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ

НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. Московска №33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
10 - 9401 - 202 (8)

12.6.
13

ДО

Г-Н ВИЛИ ЛИЛКОВ

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане 9401-202(5)/27.05.2013 г.

Уважаеми господин Лилков,

С Решение № 573 на Столичен общински съвет от 08.11.2012 г. се приема за целесъобразно да се одобри представения проект за обект „Транспортно – комуникационно обновяване на кръстовището на бул. „Христо Ботев”, бул. „Прага”, бул. „Скобелев” и бул. „Патриарх Евтимий” по реда и от компетентния орган по Закона за устройство на територията. С решението се възлага на Кмета на Столична община да проведе тръжни процедури за реализиране на проекта в рамките на бюджета, определен от държавата за преместване на Районен съд – София.

На база на това Решение и в изпълнение на изискванията на Закона за устройство на територията актуализацията на Подробния транспортно-комуникационен план (ПТКП) е внесена за разглеждане и приета на заседание на Общинския експертен съвет за устройство на територията (ОЕСУТ).

С писмо изх. № РА-92-00-735/ 20.12.2012 г. на Направление „Архитектура и градоустройство” (НАГ) е възложено на ОП „София-проект” изготвяне на идеен проект по всички части на транспортната и инженерната инфраструктура. На „Софинвест” ЕООД е възложено да осигури изходни данни, техническо задание, контрол на проектирането и остойността на количествените сметки към проекта.

След осигуряване на изходните данни е изготвен идеен инвестиционен проект, който е предаден в НАГ с вх. № РА-92-00-735 на 11.03.2013 г. След това проектът е внесен в „Софинвест” ЕООД за задължителното съгласуване с експлоатационните дружества, което продължава и в настоящия момент.

Количествената сметка, изготвена към идейния инвестиционен проект, е остойностена в размер на 6.95 мил.лв. с ДДС, с включени 10 % непредвидени разходи.

Реализирането на проекта е важно за района след решението на Министерски съвет за преместване на част от Районния съд на София в сградата, намираща се на бул. „Ген. Скобелев” № 23. Ето защо и финансирането на реконструкцията следва да се осигури от държавата. Столична община е предприела нужните действия за реализиране на реконструкцията след осигуряване на необходимото финансиране.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

